2019/2018: 43 L) se s A g Ay gl

Glelu 4 daall g.a.'AQJ &333: (8 §hual)

Silpaly ) dka B ALY Gladall

(Blaig) ¥ il

2,2, 1=4adpas) paddaad g2, 2, 1,1 = 4dd el paadag s 2, 1,1 = 4ad pa plidan EOG 1lgia 3 S 12 o GusS (5 5y
3,2,

¢ uall) i Ly Gnail) (g ¥ Sy S g (O (b Ol S ) o Ll g

"I Je sl padt Scan By "Osll (il G G S a4 solialald) i

AnBJB,A:&A\Jd‘OAEJLAJSdma‘%i -
el pa SQlilEs By A QSN A -

i gaaal) Gy 81 e Cpalaaal) (pasnl) £ gana Ay 0S5 (38 0 g () gdial) pidal) X OS2

Alldia) (il e X (Al gdad) paiall AiCaal) addll e -
L8X) 3 V(X) 5 EX) iomal o

(bliig) ; SG ¢ pail)

63x + 5y = 159 : &ua y gx (paeasal) Gl ggaal) i3 (E) Adalaall yfiad

Nla S5 (F) ddtaall O (o o Lagdn L Glalgh 635 5 Caand) o (383 (1

. (E) Mol Jola il o ¢ = 3[5] ¢ (E)Aaall Ya (x5 y) 43U cils 13 4d ga (2

5 o) 53 Nl alS 3 BTOL0 i€y 97 oubal) o3 Sl plil A a0 i b s 4 (3
g iad) alBll) (A 4 4 QIS A5 By o Oardal) (anedl 2

5 Ao 3™ anadl LutiY) dendl) AL aasal) a3l ad e u -l (4

(E) Adaall Jola (x,y) Cuan, 5 e dacdl) 357V 4 4n + 14412019 2l Sy Ja qp ahal) aaad) ad cpe-cn
(b e x g

(.EGJS) « Gl @J\Aﬂ\

2x

X) =
f0=ras
(0; T; ) oiladall g dalaial) alrall ) G gasiall éju.d\gé y=x KJJLLAJ‘33(A) aslieuall

[0; +oo[Juaall o f Al s olad) udl (]
f(x) €[1;V3] céxe[1;V3] oo (<

1[0, +00[ Jiaall o &b pall £ A () Alall Siail) sa anall JS)

un+1=f(un):n‘="*ké£dsd%i&‘3u0 zl:&m(un)@m‘dﬂ(z

LAY Jaglad | paa ~Lgsbean (93— Jual g8l Hgaa Ao u, gy 5 g St Jia (A) il g (€) (Abad) Jifiail) Jlariaddy - |
LUy (1) Aduial) padslad) Jsa Upedd puaa o,

1/3

3as.ency-education.com



1 <u, <V3:n b 08 ol e ddl gl Al op -

un<2—/uﬁ+1>
/u£+1

(U, Aoliall s olad) it o, Uy g — U, = 1N b e JS Jal Ge Al G

Aliia (u,,) o gl -
2

u C e . A
Vp = —5 = N xb e JSdal Gaddpall (v,) Al yiad (3

3-uy

I Whin g gl (st il matia. Alia () & 0
n ANy, @biul o n Ny p, $ke sl -q

llrnn—>+oo Un i) - d

P, =

: Gua n ANy P, cal (4

(BLE07) sl A (il

g(x) = —4e** + 17e* — 4 = R o 4l g Al el 101 £ 52
R o g(x) S0 gl o, g(x) = —4(e* —4) (€¥ —3) R oax JSaioadion -1

4x+9)e*—4 . 5 .
f(x) =(x9—(1)_eex)—x s b WS RY Ao 4 jral) £ dgasd) A yias 102 558

(0;T; ) cuilaiall 9 salasiall alaall ) ugasial 5 giusall b ilnl) Leliias ()

4 e* . . r
f(x) = —oX T X e f s se Kl dion (1
1 : : -
f(x)=ax+ b+ o Rioex JKdal s bya Ouildall cnasl) (e (2

Sy ) Ao gana il ki die AN @lilgs cual (3

f'(x) =% (R ax IS dal oa i 0 (- (4

g5 Jaan JS &5 F AN s olad) il (-

TRl Wi, F(—2) + f(2) = —1: X pstra s s s IS ol Gaddl 02 (5

y= —ngy = —gx — 1t A e Lagilias (Cf) adall Gl i Glaiins (A7) (A1) OF o (1-(6
(B2) 3 (A1) Opafianal) s JS dpuailly (C) (ndal) ida g Gl (-

(€C) s (B), (By) &3 (7

ex

- =m ﬂéM\thﬁJuﬂUA&m&ﬂ\@j\#w%ﬁ%ﬁﬁ(s

2/3
3as.ency-education.com



reall)

;?_uﬂ\

LlaY) 43 )9 aa dlai; ABaadla

L sy o zladlls (3 sily

3/3

3as.ency-education.com



